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TreeSize Free 4.3: poboljšanja upotrebljivosti i izvoz PDF-a
				

		
			

			


rješenja

			
 
 	

 

	
	









TreeSize Free 4.3 objavljen je 23. siječnja 2019. Pratili smo razvoj programa od 2010. godine kada smo pregledali početnu verziju programa ovdje na ovoj web stranici.
TreeSize Free analizira potrošnju prostora na disku na strukturi, npr. Pogon ili mapu, i prikazuje svoje podatke o broju datoteka, ukupnoj veličini datoteka na uređaju za pohranu i još mnogo toga.
Program služi u nekoliko svrha, ali glavna je svrha otkriti velike ili puno datoteka koje zauzimaju prostor na disku te ih izbrisati da bi se oslobodio prostor na disku.
Naša posljednja recenzija datira iz 2017. kada je objavljen TreeSize Free 4.0.
TreeSize Free 4.3 

TreeSize Free 4.3 dostupan je kao prijenosna verzija i inačica koju je potrebno instalirati prije nego što se može pokrenuti. Obje verzije nude istu funkcionalnost.
Jedna od glavnih promjena u novoj verziji je da su resursi s najmanje 15% veličine lokacije prikazani podebljanim slovima.
Gornja snimka zaslona pokazuje da su američki, Windows i programske datoteke (x86) istaknuti podebljano. Možete onemogućiti novu opciju unider Opcije> Opcije> Prikaži velike elemente podebljano.
Još jedna nova opcija integrirana u novu verziju TreeSize Free je mogućnost izvoza podataka. Odaberite Datoteka> Izvezi> PDF datoteka da biste spremili podatke u PDF dokument u lokalni sustav. Ova opcija može biti korisna za stvaranje snimaka statusa quo u svrhu dokumentacije prije brisanja datoteka kako biste oslobodili prostor na disku na uređaju.
Treća i posljednja nova opcija prikazuje ikone prilagođenih mapa u hijerarhiji stabla.
TreeSize Free 4.3 sadrži nekoliko ispravki programskih pogrešaka i podrške za češka i švedska sučelja. Prečaci Shift-Delete i Ctrl-X za brisanje odabira zaobilazeći koš za otpatke i rezanje datoteka djeluje onako kako se očekuje u novoj verziji.
Završne riječi 
TreeSize Free je koristan program za pronalaženje velikih datoteka i mapa na bilo kojem pogonu ili strukturi mapa. Više volim WizTree zbog onoga koji nudi sličnu funkcionalnost, ali ima par značajki koje TreeSize Free ne nudi, poput isticanja izbrisanih datoteka ili pokazatelja za tvrde veze NTFS.
Sada vi: Koristite li program za pronalaženje velikih datoteka na računalu?
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Otkrijte tko struji uživo na Facebooku






						



	




Microsoft planira izdati osakaćeni Windows Server 2019 Essentials











	





		


Zanimljivi Članci
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Odaberite slučajnu datoteku u programu Windows Explorer
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Prvo pogledajte F.Lux za Android
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Spajanje PDF datoteka s PDF vezivom
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Paket značajki medija za verzije sustava Windows 10 N i KN
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Pangobright je alat za zatamnjivanje zaslona s podrškom za više monitora
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Zašto je Steam u zadnje vrijeme toliko dolje?
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Kako pronaći besplatne Kindle Ebooks na Amazonu
						
									

									



	



Popravak za iznimku od sistemske usluge KB4490481



								

									



	



4chan Downloader automatski sprema sve slike niti



								

									



	



Pokaži nove kartice u Chromeu odmah umjesto u pozadini



								

									



	



Konačno: Mozilla dodaje Firefox radeći blokiranje automatske igre HTML5



								

									



	



Amazonski pomoćnik zna sve o vama
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Da li biste plaćali Microsoftu za proširenu podršku za Windows 7? 
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